
家庭のPC環境についてのアンケート集計結果 R3.1.22

全小中学校

回答①ある 回答②なし 回答者合計

福束小学校 113 11 124

仁木小学校 159 13 172

大藪小学校 251 8 259

輪之内中学校 299 12 311

合計 822 44 866

学校名 福束小学校 学校名 大藪小学校

回答①ある 回答②なし 回答者合計 回答①ある 回答②なし 回答者合計

１年生 14 2 16 １年生 38 4 42

２年生 18 1 19 ２年生 47 0 47

３年生 17 2 19 ３年生 47 2 49

４年生 18 3 21 ４年生 37 1 38

５年生 19 0 19 ５年生 45 1 46

６年生 22 1 23 ６年生 33 0 33

特別支援 5 2 7 特別支援 4 0 4

合計 113 11 124 合計 251 8 259

学校名 仁木小学校 学校名 輪之内中学校

回答①ある 回答②なし 回答者合計 回答①ある 回答②なし 回答者合計

１年生 22 2 24 １年生 109 4 113

２年生 25 6 31 ２年生 101 7 108

３年生 25 1 26 ３年生 89 1 90

４年生 23 2 25 特別支援

５年生 25 1 26 合計 299 12 311

６年生 31 0 31 ※特別支援学級の生徒は通常学級に含まれている。

特別支援 8 1 9

合計 159 13 172


